L CE 1 ‘ (prénom
P
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D

1) Je lis le texte

Dans chaque probléme regles 2) e dleline [ dieton
3)  J'écris I'opération
4) Je fais une phrase réponse en

utilisant les mots de la question.

anniversaire.

4 Marion a invité 4 filles et 5 garcons pour son
Combien y aura-t-il d'enfants pour le goliter ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

...................................................... \
R .

B .

K 0

K .
N -
H .
H H

o,
o, of
.......................................................

[blo
{ P[R
—
Dans la classe, il y a 3 caisses de 10 fichiers de " \

livres, et le fichier de la maitresse posé sur la table.
Combien y a-t-il de fichiers en tout ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
e, o
-------------------------------------------------------

\
\
—J
Dans ma trousse j'ai 14 crayons de couleurs, 12

feutres et 3 stylo a billes
Combien y a-t-il d'objets dans ma trousse ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

* o
.......................................................

\_

CE1 problemes situations additives 1POTAME



CE 1 ‘ | (prénom )
DrObIémes fiche 2 ( date )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme régles 2) Je dessine |a situation
regles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

-------------------------------------------------------
0y
O ‘e,
R e
K .
.
H .

dont 17 CP.
Combien y a-t-il de CE1?

4 Dans la classe de CP-CEL1 il y a en tout 26 éleves,

» Opération : =

» Phrase réponse :

0
‘e .
......................................................

Dans la classe de cel-ce2, ily a 15 CE1 et 13 CE2. ¢
Combien y a-t-il d'éléves en tout ? :

»Opération : =

»Phrase réponse :

o
CN o
-------------------------------------------------------

Flavie veut acheter un jeu vidéo qui colte 34 €. Elle
a 50 € dans son porte-monnaie. :

Combien lui en restera-t-il aprés son achat ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations additives/soustractives 1POTAME




CE 1 ‘ | (prénom )
DfObIemes fiche 3 ( date )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

par des caravanes, et 15 emplacements vides.

Dans le camping, il y a 17 emplacements occupés
h Combien y a-t-il d'emplacements en tout ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

o
., N4
......................................................

Dans le parking, il y a 33 emplacements,
12 voitures sont déja garées.

Combien y a-t-il d'emplacements libres ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Le boulanger a vendu 14 tartelettes ce matin et 18
cet apres-midi.
Combien de tartelettes a-t-il vendu en tout ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations additives/soustractives 1POTAME




CE 1 ‘ | (prénom )
DfObIemes fiche 4 ( date )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

Romeéo a 28 billes il en donne 7 a son ami Tristan.
h Combien lui reste-t-il de billes ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

0
‘e .
......................................................

Marina a gagné 7 billes a la récréation, maintenant
elle a 26 billes.

Combien de billes avait-elle avant la récréation ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o
CN o
-------------------------------------------------------

Noé avait 29 billes il en a gagné 8 a la récréation .
Combien a-t-il de billes maintenant ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations additives/soustractives 1POTAME




CE 1 ‘ | (prénom )
DrObIémes fiche 5 ( date )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme régles 2) Je dessine |a situation
regles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

moins.

4 Mathis a 14 ans sa petite sceur Léa a 5 ans de
h Quel dge a Léa ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

0
‘e .
......................................................

Matéo a 18 ans et son grand pére a 43 ans de plus
que lui.

Combien dge a le grand-pére de Matéo ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o
CN o
-------------------------------------------------------

Emma a dans sa tirelire deux billets de 10 €, un
billet de 5 € et trois piéces de 2 €.

Pourra-t-elle acheter un livre & 30 € ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : addition/soustraction 1POTAME




CE 1 (prénom
DfObIemes fiche © ( date

D

1) Je lis le texte
R . 2) Je dessine la situation
Dans chaque probléme regles 3) NI

J'écris |'opération
4) Je fais une phrase réponse en

utilisant les mots de la question.

Lilian mesure 128 cm, sa sceur mesure 112 cm .
Quel est I'écart entre ces deux enfants ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

0
‘e .
......................................................

Julie mesure 98 cm, son grand sa maman mesure 64
cm de plus .

Combien mesure sa maman ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o
CN o
-------------------------------------------------------

Papa mesure 188 cm, Matéo mesure 40 cm de
moins.

Combien mesure Matéo ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : addition/soustraction 1POTAME



CE 1 ‘ | (prénom )
DfObIemes fiche 7 ( date )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

montent au premier arrét.

Le car peut contenir 57 passagers, 25 personnes
h Combien de places reste-t-il ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

o
., N4
......................................................

Pour la féte Coline a gonflé 14 ballons et Bastien 21 .
Combien de ballons Bastien a-t-il gonflés de plus

que Coline ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Dans le car il y a 36 personnes, mais 12 personnes
descendent au premier arrét.

Combien reste-t-il de personnes dans le car. ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : addition/soustraction 1POTAME




CE 1 ‘ | (prénom )
DfObIemes fiche 8 ( date )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

anniversaire.

Timéo a acheté 3 paquets de 8 bonbons pour son
h Combien de bonbons a-t-il ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

0
‘e .
......................................................

Le jardinier a planté 4 rangées de 12 choux
chacune.

Combien de choux va-t-il récolter ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o
CN o
-------------------------------------------------------

Maman distribue 3 cartes a chaque joueur, ily a5
joueurs.

Combien a-t-elle distribuées de cartes ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : addition vers produit 1POTAME




CE 1 ‘ | (prénom )
DfObIemes fiche 9 ( date )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

Pour le spectacle la maitresse a acheté 26 places a \
h 3 € chacune. :
Combien a-t-elle dépensé ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

o
., N4
......................................................

Malika, Isis et Nora prennent I'avion a Paris pour
aller a Lyon. Le billet aller-retour colte 75 €.

Combien vont-ils dépenser ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Pour la nouvelle cantine, la mairie a acheté 5 lots
de de 12 chaises.

Combien y a-t-il de chaises au total ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : produit 1POTAME




CE 1 ‘ (pr‘énom )
troblemes fiche 10 ( date ﬂo

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

les mois, ce journal colte 5 €.

Maman achéte a Mathis un journal de football tous
h Combien a-t-elle dépensé a la pour l'année ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

o
., N4
......................................................

La maitresse a acheté pour I'année, 10 boite de 30
pots de colle.

Combien de pots de colle y a-t-il au total ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Pour la féte de I'école la maitresse a acheté 13
bouteilles de 2 litres de jus d’orange.

Combien y a-t-il de litres de jus d'orange ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : produit 1POTAME




CE 1 ‘ | (pr‘énom )
pfoblemes fiche 11 (da’re )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

groupes égaux, elle a 24 éleves.

Pour faire des groupes de jeux la maitresse a fait 4
h Combien y a-t-il d'éleves dans chaque groupe ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

o
., N4
......................................................

Le fleuriste a recu 35 roses, il veut faire 5 bouquets
avec le méme nombre de roses.

Combien de roses y aura-t-il dans chaque bouquet '>

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Emma et Corentin se partagent un paquet de 32
cartes.

Combien auront-ils de cartes chacun ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : partage/distribution 1POTAME




CE 1 ‘ | (pr‘énom )
pfObIemes fiche 12 (da’re )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

Pour |a fate de I'école le maitre a echange son b|||et .\
h de 50 € contre des piéces de 2 € :
Combien de piéces aura-t-il ?
» Opération : =
> Phrase réponse : .
/
[0
\ P
\. N
Mathilde a 42 per|es qu’e"e range dans 3 boites. Elle .\

met exactement le méme nombre de perles par boite. :
Combien y aura-t-il de perles dans chaque boite ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

A Noél, maman a acheté une boite de 48 chocolats
qu’elle veut partager entre ses 4 enfants.

Combien auront-ils de chocolats chacun ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : partage 1POTAME




CE 1 ‘ (pr‘énom )
troblemes fiche 1.3 ( date ﬂo

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

Maman a acheté un gros paguet de 40 dragees e||e .\
h met 8 dragées par ballotin . :
Combien de ballotins va-t-elle remplir ?
» Opération : =
» Phrase réponse : .
Ve
(o)
\ P
A
\_ | p
Mamie a acheté des 21 sucettes bour ces petits en- .\

fants, elle donne 3 sucettes par enfant.
Combien y a-t-il d'enfants ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Adele a acheté 6 paquets d'images de football, elle a
en tout 36 images. :

Combien y a-1-il d'images dans chaque paquet ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : partage/distribution 1POTAME




CE 1 ‘ (pr‘énom )
Emblemes fiche 14 ( Tate HD

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

Maman a acheté 9 paires de chaussettes .
h Combien y a-t-il de chaussettes en tout ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

o
., N4
......................................................

Emma et ses trois amies se partagent un paquet de
16 sucettes.

Combien de sucettes auront-elles chacune ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Pour faire un jeu en sport, la maitresse a fait 3
équipes de 9 éleves.
Combien y a-t-il d'éleves dans la classe ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : partage/distribution 1POTAME




CE 1 ‘ (prénom )
Eroblémes fiche 15 oate no

1) Je lis le texte

Dans chaque probléme régles 2) Je dessine |a situation
regles 3) J'écris I'opération
4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

4 Avec un billet de 20 € j'ai acheté un CD a 14 euros.
h Combien d'argent me reste-t-il ?

» Opération : =

» Phrase réponse :

0
‘e .
......................................................

Chez le boucher, jai acheté un poulet a 24 € et du
jambon a6 € .

Combien ai-je dépensé ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o
CN o
-------------------------------------------------------

Pour la classe la maitresse a acheté 5 bandes
dessinées a 12 € chacune.

Combien a-t-elle dépensé ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : mixte 1POTAME




CE 1 ‘ | (pr‘énom )
pfoblemes fiche 16 (da’re )

1) Je lis le texte
Dans chaque probléme egles 2) Je dessine |a situation
régles 3) J'écris I'opération

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

-------------------------------------------------------
-
O ‘e,

K 0
K .
N .

s’est arrété pour se reposer, il reste encore 205 km a
parcourir.

Combien de kilométres a-t-on déja parcourus ?

P 000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000:0

Pour aller en vacances, on doit faire 365 km, papa

» Opération : =

» Phrase réponse :

o
., N4
......................................................

Quand Théo va a 'école, il fait 250 m pour aller cher-
cher son copain, puis ils font ensemble les 320 m
qu’il reste pour arriver a I'école € .

Combien de métre Théo fait-il pour aller a I'école ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

. o
., Nd
......................................................

Tous les jours de la semaine, sauf le dimanche.
papa achéte son journal a 3 €.

Combien a-t-il dépensé d la fin de la semaine ?

P 0000 0000000000000 0CQCR00C0C0CQ0C00C0CQ0C0000C0000C0CQ00C0C0C0C000C0C000C0C0C0C0CO0CO0O0 OO OO0

»Opération : =

»Phrase réponse :

g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : mixte 1POTAME




CE 1 ‘ | (prénom )
DfObIemes fiche 17 (da’re )

1) Je lis le texte

Dans chaque probléme aales 2) Je dessine la situation
régles 3) J'écris I'opération
4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

.......................................................
.
04 ‘o,
K .
K .
%
H H

Maman a acheté 5 paquets de 6 yaourts.
hComblen a-t-elle acheté de yaourts ?

> Opération : =

» Phrase réponse :

0
‘e .
......................................................

Marine, Tom et Tania vont au cirque, chaque entrée
colte 12 €.

Combien vont-ils payer ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o
CN o
-------------------------------------------------------

Pour faire ses gateaux, un patissier a commandé 5
boites de 36 ceufs.

Combien d'ceufs va-t-il recevoir ?

»Opération : =

»Phrase réponse :

o,
g o
........................................................

\_

CE1 problemes situations : mixte 1POTAME
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